
 
Результаты анкетирования  «Питание глазами родителей». 

 
С целью улучшения организации питания и качества питания проведено 

анкетирование среди родителей. Всего в анкетировании приняло участие 154 

респондентов. 

В ходе анкетирования респондентам предлагалось ответить на вопрос об 

организации питания. 

На вопрос «Удовлетворяет ли  Вас система организации питания в школе?»  – 

99 респондентов ответили «Да», 38 респондентов ответили «Нет»  и 17 

затруднились  с ответом. 

123 респондента  считают рациональным организацию горячего питания в 

школе и  всего лишь 31 респондент затруднились с ответом. 

На вопрос «Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?» 123 

респондента ответили утвердительно, 31 респондент затруднились с ответом. 

Санитарным состоянием столовой удовлетворены 135 респондентов, 19 

респондентов затруднились с ответом. 

Родители оставили пожелания по вопросу организации питания в школе. Это 

введение в рацион питания фруктов, овощей (помидоры и огурцы).  


